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ESPECIALIDAD DE SISTEMAS, COMUNICACIONES Y OFIMATICA
EXAMEN 2

PRIMER EJERCICIO

INSTRUCCIONES:

10.

No abra este cuestionario hasta que se le indique.
Este ejercicio consistira en un test de respuesta miltiple.

El cuestionario esta compuesto por 90 preguntas. Las respuestas se sefialaran en las hojas que a
tal efecto facilitara el Tribunal entre los nimeros 1 y 90 inclusive.

A cada pregunta del cuestionario corresponde una sola respuesta valida. Si le parece que varias

pueden responder al enunciado, seleccione exclusivamente una (la mas completa).
Debera utilizarse boligrafo azul o negro.

Criterios de valoracion:

e Las respuestas erréneas puntuaran negativamente.

e Las respuestas en blanco no puntuaran.

¢ Si hubiera mas de una respuesta en una pregunta, se considerard como no contestada y

no puntuara.

Al finalizar el ejercicio podra llevarse el cuestionario de preguntas asi como una de las copias de
la hoja de respuestas.

Mantener los teléfonos moviles apagados.
Dispondra de un tiempo de 70 minutos para la realizacion de este ejercicio.

Los sefiores opositores no podran abandonar el aula hasta la finalizacion del tiempo de desarrollo
de esta prueba.




1 Un funcionario que accede a la condicién de Diputado sera declarado
a) en situacion de servicios especiales
b) en situacion de excedencia forzosa
¢) en situacion de servicio activo
d) en comision de servicios

2 Segan la ley 30/92 de Régimen Juridico de las Administraciones Publicas Y
Procedimiento Administrativo comun, los procedimientos podran iniciarse:
a) De oficio
b) De oficio o a solicitud de la persona interesada
¢) Siempre de oficio
d) Siempre a solicitud de la persona interesada

3 El Senado
a) Es la Camara de representacion territorial
b) Es elegido por cinco afos
c) Es la Camara de representacion institucional
d) Es la Camara de seguimiento y control del Congreso

4 Segin la Ley Organica de Universidades, la provisién de puestos de personal de
administracién y servicios de las Universidades se realizara

a) mediante adscripciones provisionales

b) por el sistema de concursos,

¢) mediante comisiones de servicios

d) por el sistema de promocion interna

5 La autorizacion para compatibilizar dos actividades publicas:

a) No supondra, en ningun caso, modificacién de la jornada de trabajo y del horario de los dos
puestos.

b) Quedara condicionada al estricto cumplimiento de ambos puestos.

c) Requerira una nueva solicitud en caso de modificacion en alguno de los dos puestos.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

6 La Ley Organica de Proteccion de Datos dispone que el tratamiento de los datos de
caracter personal requerira el consentimiento inequivoco del interesado
a) Siempre
b) Salvo cuando los datos figuren accesibles al publico y su tratamiento sea necesario
c) Salvo que se frate de datos historicos
d) La b) es correcta siempre que no se vulneren los derechos y libertades fundamentales del
interesado

7 Segun la Constitucion espafiola, el instrumento fundamental para la participacion politica
son:
a) las Cortes generales
b) Los partidos politicos
c) Los sindicatos
d) Las Comunidades autbnomas



8 La forma politica del Estado Espafiol es:
a) la monarquia absoluta
b) la monarquia parlamentaria
¢) la monarquia democractica
d) la monarquia participativa

9 Un acto administrativo de contenido imposible es
a) Nulo

b) Indefinido
c) Presumible
d) Inexistente

10 Segin el Real Decreto 994/1999, de 11 de junio, por el que se aprueba el Reglamento de

Medidas de Seguridad de los ficheros automatizados que contengan datos de caracter
personal.

a) El Responsable de seguridad es la persona o personas a las que el responsable del fichero ha

asignado formalmente la funcién de coordinar y controlar las medidas de seguridad aplicables.
b) Las medidas de seguridad exigibles se clasifican en tres niveles: basico, medio y alto.
c) Los ficheros que contengan datos de ideologfa, religién, creencias, origen racial, salud o vida
sexual asi como los que contengan datos recabados para fines policiales sin consentimiento de

las personas afectadas deberan reunir, ademas de las medidas de nivel basico y medio, las
calificadas como de nivel alto

d) Todas las afirmaciones anteriores son correctas.

11 La Ley Orgéanica de Universidades 6/2001, de 21 de diciembre establece que el Rector
sera elegido

a) Por la comunidad universitaria, mediante sufragio universal libre y secreto.
b) Por el Claustro.

c) Por el Gobierno a propuesta de la Universidad.
d) Por la Comunidad autonoma donde se ubique la Universidad

12 El personal comprendido en el ambito de aplicacién de la Ley 53/1984 de
Incompatibilidades sé6lo podra desempeiiar un segundo puesto de trabajo o actividad en
el sector piblico en los supuestos previstos en la misma para funciones:

a) Docentes y sanitarias.

b) Cualquier actividad siempre que exista autorizacion.

¢) Solo la actividad docente cuando exista una previa y expresa autorizacion.
d) No se puede realizar una segunda actividad en el sector publico.

13 Servicio activo, servicios especiales, servicio en Comunidades Auténomas y Expectativa
de destino, son:

a) Formas de provision de puestos de trabajo en la Administracion Publica.
b) Formas de seleccion de personal en la Administracién Publica.

c) Situaciones administrativas en las que se puede encontrar el personal funcionario al servicio de
las Administraciones Publicas.

d) Distintos tipos de excedencia voluntaria en las que se puede encontrar el personal de
administracién y servicios de las universidades publicas.

14 Puede otorgarse eficacia retroactiva a los actos administrativos
a) Siempre

b) En ningun caso

c) siempre que produzcan efectos favorables al interesado

d) Siempre que no se deriven derechos economicos
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15 En los términos de la Ley Organica de Universidades, la autonomia de las Universidades
comprende

a) La seleccion, formacion y promocion del personal docente e investigador y de administracion y
servicios, asi como la determinacién de las condiciones en que han de desarrollar sus
actividades.

b) La admision, régimen de permanencia y verificacion de conocimientos de los estudiantes.

c) La elaboracion, aprobacion y gestion de sus presupuestos y la administracion de sus bienes.

d) Todas las anteriores son correctas
16 La condicién de funcionario se pierde entre otras, por alguna de la siguientes causas:

a) Renuncia, pérdida de la nacionalidad espafiola y sancion disciplinaria de separacion del servicio

b) Jubilacion forzosa
c) Jubilacién voluntaria
d) Renuncia

17 La regla general es que los actos administrativos producen efectos
a) Solo si se publican en el BOE

b) Desde la fecha en que se dicten

c) A partir de un mes desde que se dicten

d) A partir de dos meses desde que se dicten

-

418 De acuerdo a lo establecido en los Estatutos de la Universidad Carlos il de Madrid, el
érgano que canaliza la participacién de la sociedad en la Universidad es:

a) El Claustro Universitario.

b) El Consejo Social.

c) El Consejo de Gobierno.

d) El Consejo de Direccion.

19 El zécalo socket 370 se utiliza para los micros:

a) Pentium Il

b) Pentium Celeron

c) Amd -k6

d) Una clave primaria nunca puede estar compuesta de varios atributos.

20 En Excel, si el numero 3245,537 quiero que quede representado de la siguiente manera:
3.245,5 .2 Que tipo de formato debo coger?

a) 0,000.0

b) #.4#40,0

c) #4HHE#

d) 0.000,#

21 Una copia de respaldo o copia de seguridad DIFERENCIAL es:

a)Una copia completa de todos los datos principales. Requiere mucho espacio de
almacenamiento.

b) Consiste en copiar inicamente aquellos datos que hayan sido modificados respecto a una copia
incremental anterior, o bien, una copia total si ésta no existe.

c) Consiste en copiar unicamente aquellos datos que hayan sido modificados respecto a una copia
total anterior.

d) Aquella que siempre se realiza a través de una SAN (Storage Area Network).
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22 Indique qué afirmacion sobre el dispositivo donde efectuaremos un backup es falsa

a) Debe guardarse en un lugar seguro, seco y fresco
b) Debe etiquetarse en forma ordenada y clara

c) Debe verificarse que los datos almacenados en el mismo son los correctos

d) Ha de efectuarse el backup sobre el mismo dispositivo del cual estamos tomando los datos
originales

23 ;Qué significan las siglas USB?
a) Universal SCSI Bus

b) United Serial Bus

c) Unbufferd System Bus

d) Universal Serial Bus

24 En el conjunto de cddigos audibles AMI BIOS, cuando arrancamos el ordenador y
escuchamos tres pitidos cortos sera porque
/ a) falla la CPU.

| b) falla la memoria.
" c) falla la placa base.
d) falla el controlador de teclado.

25 Si nos encontramos con un PC con BIOS Award que al encenderio produce un pitido
largo y tres cortos. ;Qué le puede estar ocurriendo?
a) Que tenga la memoria RAM defectuosa.

b) Que tenga la controladora de video defectuosa.
¢) Que tenga el disco duro defectuoso.
d) Que tenga el microprocesador defectuoso

indica ?
| a)'/bin: Comandos administrativos

| b) /etc: Contiene los archivos de configuracion de la mayoria de los programas.
'¢) /home : Contiene los archivos personales de los usuarios

d) /dev :Contiene archivos simbolicos que representan partes del hardware, tales como discos
duros, memoria...

26 Sobre el sistema de archivos de Debian-Linux. 3 Qué subdirectorio no contiene lo que se

27 EMC2 Networker es un sistema propietario de backup. Seria capaz de realizar backup de

a) maquinas heterogéneas en cuanto a Sistemas Operativos.

b) sélo realiza backup de maquinas homogéneas.

c) solo realiza backup de maguinas con S.0 Windows 2000.
~d) sélo realiza backup de maquinas con S.0 Linux.

28 Uno de los Bootloaders de Linux es:
a) NTLDR Linx.

b) BOOTPROMT
¢) NTLDR
d) GRUB
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29 Sefiale la afirmacién correcta con respecto a la herramienta SYSPREP (System

Preparation Utility) de Microsoft:
a) Es una utilidad que permite eliminar software malintencionado (malware) del sistema operativo.

b) Es una utilidad que permite promocionar servidor Windows 2000 a controlador de dominio.

c) El archivo Sysprep.inf debe residir en la misma ubicacion que Sysprep.exe y Setupcl.exe. Estos
archivos de Sysprep pueden estar ubicados en la carpeta %systemdrive%\Sysprep (que se
encuentra en el disco duro del equipo de destino) o en un disquete.

d) Funciona con Microsoft Windows 2000, pero no con Microsoft Windows XP en ninguna de sus
versiones.

30 Indique que actualizacién de sistema operativo no esta permitida
a) Windows 98 Second Edition a Windows XP Home Edition

b) Windows 2000 Profesional a Windows XP Profesional

c) Windows ME a Windows XP Profesional

d) Windows 2000 Profesional a Windows XP Home Edition

31 Tenemos un PC que al arrancar nos da el siguiente mensaje: "HARD DISK CONTROLLER
FAILURE". ;Qué le puede estar pasando?

a) Que el disco duro no tenga formato.

b) Que el disco duro no tenga particiones.

c) Que el disco duro no esté conectado.

d) Que el disco duro no tenga instalado el sistema operativo.

32 jCuaél de estas afirmaciones sobre los diferentes niveles de formateo de un disco duro
es falsa?

a) Lo habitual es reservar los primeros sectores de cada disco duro para usarlos por el sistema
operativo

b) El formato de alto nivel también se llama formato logico

c) Existen tres niveles de formateo

d) El formato de alto nivel no depende del sistema operativo

33 El Active Directory de Windows 2000 utiliza como sistema de resolucién de nombres:

a) DNS.

b) Netbios.

c) OpenLDAP.
d) radius.

34 JEn qué consiste la tecnologia RAID 1?

a) En hacer una copia exacta de los datos de un disco duro principal a un segundo disco

b) En distribuir los datos en bloques entre un disco duro principal y un segundo disco

c) En utilizar un sistema de paridad de datos de un disco duro principal a otro segundo disco

d) En distribuir los datos en bloques entre un disco duro principal y un segundo disco, mas utilizar
un sistema de paridad

35 Sefiale cual de las siguientes afirmaciones es cierta con respecto a procesos, hilos y
sistemas operativos:

a) Los procesos son creados y destruidos por el sistema operativo Este ademas debe hacerse
cargo de la comunicacién entre procesos.

b) Los hilos son independientes mientras que los procesos no lo son, compartiendo esfos Gltimos
algunos recursos como pueden ser datos o espacio de direccionamiento.

¢) El mecanismo por el cual un proceso crea otro proceso se denomina bifurcacion (fork). Los
nuevos procesos son dependientes del proceso "padre”" y comparten incluso el espacio en
memoria.

d) La velocidad de ejecucion de un proceso siempre es uniforme.
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36 Sobre la gestion de E/S en los sistemas operativos. ;Cuél de estos tipos de E/S no
existe?

a) Entrada/Salida por acceso directo a memoria

b) Entrada/Salida por interrupciones

c) Entrada/Salida por acceso indirecto a memoria
d) Entrada/Salida por consulta o programada

estan ejecutando?
a) Nice.

b) Renice.
c) Viewpro.
d) Top.

37 ¢Cudles de las siguientes herramientas se utilizan en Linux para ver procesos que se

38 Indique para que interfaces estin actualmente disponibles las especificaciones PnP

a) ISA,PCI,PCMCIA
b) ISA,PCI

c) ISA,PCI,IDE,SCSI,PCMCIA
d) ISA,PCI,IDE

39 ¢(Cual de estas afirmaciones sobre un Centro de Atencién a Usuarios no es cierta?
a) Punto Unico de recepcion de incidencias

b) A cada incidencia se le ha de asignar un codigo de incidencia , que el cliente/usuario debe de
conocer
c) Cada incidencia se asigna a un técnico

d) El equipo humano no ha de ser opaco al cliente/usuario ya que este se dirigira al CAU para
pedir informacion de su incidencia por medio del nombre del téchico nunca por medio del
numero de incidencia

40 EI CTI permite

a) la comunicacién de la centralita de teléfono con la base de datos.

b) extraer la direccién IP del ordenador que se conecta a la centralita.

C) la extraccién automatica de informacién del llamante para que el operador telefénico la use en
su gestién.

d) ninguna de las anteriores.

41 El programa NTLDR lee
a) los parametros del kernel de Linux y monta los discos.

b) de la tabla de particion la configuracion del sistema y elige si debe arrancar de una particién de
Linux o de Windows.

¢) en el disco de arranque la informacién que se encuentra en el archivo oculto BOOT.INI
d) ninguna de las anteriores.

42 El comando net share en Windows 2000

a) conecta o desconecta un recurso compartido.

b) muestra las conexiones del equipo conectado a Internet.

c) muestra las conexiones en un equipo conectado a la intranet.
d) crea, elimina o muestra recursos compartidos.

43 Tenemos un proceso en Linux con mucho consumo de CPU Yy queremos eliminario,
£Cdémo lo hariamos?

a) ejecutariamos el comando: ps -9 NUMero_proceso.

b) ejecutariamos el comando: Is -1 numero_proceso.

c) ejecutariamos el comando: pstree -1 nUMero_proceso.
d) ejecutariamos el comando: kill -9 numero_proceso.
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44 ;Cual de estas afirmaciones sobre el entrelazado es falsa?

a) El entrelazado se realiza en la fase de formateo a bajo nivel

b) Algunos discos sustituyen el entrelazado por una memoria FIFO capaz de almacenar varios
sectores

c) Consiste en que los sectores no estan numerados consecutivamente

d) El factor optimo de entrelazado ha de ser un numero par

45 Microsoft Office Standard incluye:
a) Word, Excel y Outlook.

b) Word, Power Point y Project.

¢) Word, Excel, Power Point y Outlock
d) Word, Excel, Power Point y Access

46 En Excel, si me quiero dirigir rapidamente a la celda J900, sin necesidad de utilizar las
barras de desplazamiento, debo hacer:

a) En cualquier celda escribir =J900 y automaticamente, me sitta en ella

b) Me voy a Edicién, Ir A y escribo J900

c) Me voy a Celdas, Ir A y escribo J900

d) La celda J900 no existe por tanto no tiene sentido realizar esta operacion

47 Para establecer y controlar grupos multicast se utiliza:
a) RMP

b) IGMP

c) RTP

d) RTCP

48 Diga que afirmacion sobre las diferentes categorias de cableado UTP es falsa

a) El cableado de categoria 2 puede transmitir datos a velocidades de hasta 4 Mbps

b) El cableado de categoria 5 es para redes de alta velocidad hasta 1 Gbps

c) El cableado de categoria 3 se utiliza en redes 10BaseT y puede transmitir datos a velocidades
de hasta 10 Mbps

d) El cableado de categoria 4 puede transmitir datos a velocidades de hasta 16 Mbps

49 En el modelo de Referencia OSI, Nivel 4, nivel Transporte se encarga de

a) control y operacion de la subred.

b) de conseguir una transmision sin errores para el nivel de red.

c) aceptar los datos del nivel de sesién, trocearlos en unidades mas pequefias, pasarlos a la capa
de red y asegurar que todos ellos llegan perfectamente al otro extremo

d) de los aspectos de sintaxis y semantica de la informacion que se transmite.

50 ;Cual es la velocidad de transmisién en un medio 802.1 1‘4 57 we .:k\
a) 800Kb/s R

b) 10Mb/s
c) 11Mb/s
d) 21.1Mb/s

—_—

51 4Cual de los siguientes protocolos de nivel de aplicacién es utilizado para la transmisién
de informacién con caracteristicas de tiempo real, como por ejemplo audio y video en
una videoconferencia?

a) RTP

b) RDP

c) UDP

d) RDCP
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52 Un concepto relacionado con la nave

gacién por Internet es el concepto de cookie. ;Qué
afirmacion es falsa?
a) Las cookies no caducan. Una vez escritas en nuestro disco duro permanecen en el hasta que
las borremos.

b) Una cookie no es mas que un fichero de texto que algunos servidores piden a nuestro
navegador que escriba en nuestro disco duro

¢) Las cookies constituyen una potente herramienta empleada por los servidores Web para
almacenar y recuperar informacién acerca de sus visitantes

d) Es el propio cliente el que almacena la informacién y quien se la devolvera posteriormente al
servidor cuando éste la solicite

53 Streaming:

a) Es el conjunto de normas para la realizacién de videoconferencia utilizando RDSI.

b) Es el conjunto de normas definidos por la ITU para la realizacion de comunicaciones multimedia
sobre redes de 4rea local.

¢) Es la trasmisién de audio, video y datos a través de la red (Intranet e Internet) para su
visualizacién mediante navegadores o visuali

zadores.
d) Es un elemento que nos permite codificar y decodificar (CODEC) audio y video de acuerdo a
una serie de normas.

54 SOAP:

a) Es un protocolo abierto de organizacion de servicios de red
b) Son las paginas amarillas de los servicios Web

¢) Da informacién XML para la descripcion de servicios de red.
d) Es un protocolo basado en XML

para el intercambio de informacién de una forma
descentralizada sobre entornos d istribuidos.

55 En Redes de Area Local, ¢qué término define mejor una VLAN?
a) Dominio de difusion

b) Dominio de colision
¢) Un conmutador
d) Un enlace “trunk”

56 En un sistema de comunicaciones basado en Ethernet,
permite comunicar dominios de broadcast independientes ?

a) Un repetidor o hub Ethernet

b) Un conmutador o switch Ethernet

c) Un transceptor IBD

d) Un encaminador o router

¢cudl es el dispositivo que

57 Cémo se llama la técnica utilizada por el DNS cuando

a un mismo nombre de maquina le
corresponde varias direcciones IPs, realizindose un balanceo de carga?
a) Aliases

b) LVS
¢) Round Robin

d) Es imposible que a un mismo nombre de magquina le corresponda mas de una direccién IP.

58 IEEE 802.11¢g

a) Es un estandar para WLAN que domina actualmente y cuya velocidad maxima es 100 Mbps.

b) Es un estandar para WLAN de alta velocidad, cuya velocidad maxima es 16bps.
¢) Es un estandar para WLAN de alta velocid

ad alternativo, evolucién de 802.11b y compatible con
este, cuya velocidad maxima es 54 Mbps.
d) Es un estandar inicial para WLAN, cuya velocidad maxima es de 2 Mbps.
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59 En Gigabit Ethernet

a) 1000Base-LX esta basado en par trenzado categoria 5 uTpP

b) Segtn el estandar de Gigabit Ethernet, no es posible utilizar par trenzado
c) 1000Base-LX esta basado en cable coaxial

d) 1000Base-T esta basado en par trenzado

60 ¢En cuantas subredes se puede dividir una red /24 si utilizamos subnetting con mascara
255.255.255.2487

a) En 8 redes

b) En 16 redes

c) En 32 redes

d) No se puede dividir una red /24

61 4Cual de estas caracteristicas de TCP/IP es falsa?

a) En un sistema TCP/IP los datos transmitidos se dividen en paquetes

b) Los paquetes enviados del ordenador A al ordenador B siempre han de seguir la misma
trayectoria

c) IP mueve los paquetes de datos y TCP se encarga del flujo y asegura que los datos estén
correctos

d) Cuando se produce un error en la transmisiéon solo se transmite el paquete o paquetes
defectuosos, no todo el mensaje

62 4 Cuadl es el tipo de conector para un cable UTP, usado habitualmente en la comunicacion
de datos de equipos ofimaticos?

a) RJ 11

b) RJ 45

c) RJ 49

d) BNC

63 ¢ Cual es el nimero méaximo de dispositivos activos en una piconet Bluetooth?
a) 1 maestro y 7 esclavos

b) No tiene limite.

c) Depende de las capacidades del dispositivo maestro

d) 1 maestro y 5 esclavos

64 Un switch Ethernet

a) Puede aprender a qué puerto hay que enviar un paquete unicast a partir de la direccion de
destino de paquetes anteriores

b) Puede aprender a qué puerto hay que enviar un paquete unicast a partir de la direccion de
origen de paquetes anteriores

c) Siempre envia los mensajes unicast a todos los puertos

d) Tiene que ser configurado para indicar a qué puertos corresponde qué direccion MAC

65 El estandar MPEG4

a) Soporta la gestion de derechos digitales
b) No existe

c) Solo existe el MPEG3

d) Sélo comprime audio

66 El nivel de transporte del modelo TCP/IP es el equivalente
a) alos niveles 1y 2 de osl

b) a los niveles 4 y parte del 5 de OSI

c) alos niveles 4 y 5 de (O]

d) a los niveles 5y 6 de Osl
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67 Cual de las siguientes NO es una funcién del nivel de enlace en TCPIP;
a) Se encarga de delimitar las tramas.

b) Realiza control de flujo.
¢) Realiza control de errores.
d) Utiliza cifrado en los datos

68 En relacién con el protocolo SIP (Signaling IP)

a) Es un protocolo de sefalizacién a nivel de Enlace

b) Es un protocolo de sefializacion a nivel de Red

c) Es un protocolo de sefializacion a nivel de Transporte
d) Es un protocolo de sefializacion a nivel de Aplicacién

69 Respecto al Lenguaje de Definicién de Datos en el estandar SQL cudl de las siguientes
afirmaciones es VERDADERA:

a) En la creacion de una vista nunca puede aparecer una clausula SELECT propia del lenguaje de
manipulacion

b) Un array es un tipo de datos del estandar SQL

c) Las sentencias INSERT, DROP y CREATE pertenecen al lenguaje de definicién de datos.
d) Pueden definirse restricciones en la creacion de dominios y de tablas.

70 En relacién al modelo relacional cual de las siguientes afirmaciones es VERDADERA:

a) La clave ajena de una relacién ha de definirse sobre un dominio distinto del de su clave
primaria correspondiente.

b) La clave primaria de una relacién puede contener valores nulos.

c) Si una relacion tiene un atributo que es clave primaria de otra relacién los valores de dicho
atributo deben concordar con los de la clave primaria o pueden tener valores nulos.
d) Una clave primaria nunca puede estar compuesta de varios atributos.

71 En relacién a los operadores del algebra relacional cuél de las siguientes afirmaciones es
FALSA:

a) El nimero de tuplas resultantes del producto cartesiano de dos relaciones de cardinalidades
m1y m2 respectivamente serda m1 x m2.
b) La proyeccion es un operador que se aplica a el/los atributos de una relacion.

¢) Una combinacién o Join entre dos relaciones implica necesariamente que dichas relaciones
tengan el mismo esquema

d) d) El resultado de una unién entre dos relaciones R1 R2 es otra relacion con tuplas que pueden
pertenecer a R1, a R2 0 a ambas.

72 Un Sistema de Gesti6n de Base de Datos (SGBD) es:

a) una coleccién o depésito de datos integrados, almacenados en un soporte no volatil y con
redundancia controlada.

b) una coleccion de datos, que han de ser compartidos por diferentes usuarios y aplicaciones.

C) un conjunto de programas que permite acceder a la Base de Datos.

d) un software especifico, dedicado a servir de interfaz entre la base de datos, el usuario y las

aplicaciones que la utilizan.

73En relacién a las restricciones en el modelo relacional cual
afirmaciones es FALSA:

a) NO ACTION, CASCADE, SET NULL, SET DEFAULT son restricciones aplicables a la
inserccion y borrado de tuplas en claves ajenas.

b) NO ACTION, CASCADE, son restricciones aplicables al borrado de tuplas en claves ajenas.

de las siguientes

c) NO ACTION, CASCADE, son restricciones aplicables a la modificacién de tuplas en claves
ajenas.

d) SET NULL, SET DEFAULT son restricciones aplicables a la modificacion y borrado de tuplas en
claves ajenas.
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74 En relacién al modelo relacional cual de las siguientes afirmaciones es VERDADERA:

a) El formato de un dominio puede definirse por extension dando sus posibles valores o por
intensién mediante un tipo de datos y ciertas restricciones.

b) En el modelo relacional pueden coexistir tuplas duplicadas pero los atributos no pueden
aparecer duplicados.

c) Se debe prestar atencion en el orden de las tuplas y de los atributos en una relacion.

d) Si el grado de una relacién es n existiran como maximo n-1 dominios.

75 . Qué sentencia SQL de las siguientes selecciona los grupos establecidos con los datos
de la columna "cliente” cuya "suma de importe" sea mayor que 3007

a) SELECT cliente, AVG(importe) FROM pedidos WHERE SUM(importe)>300

b) SELECT cliente, AVG(importe) FROM pedidos GROUP BY cliente§ HAVING
SUM(importe)>300

c) SELECT cliente, AVG(importe) FROM pedidos GROUP BY clienteg

d) SELECT cliente, SUM(importe) FROM pedidos HAVING SUM(importe)>300

76 En relacién al modelo relacional cuél de las siguientes afirmaciones es FALSA:

a) El modelo relacional se considera dentro de la clasificacién de modelos de datos un modelo
l6gico o convencional.

b) El grado de una relacion es el nimero de tuplas.

c) Las relaciones pueden ser persistentes o temporales.

d) Se contemplan hasta cinco formas normales.

77 Una relacion esta en Segunda Forma Normal (2FN)

a) si no tiene grupos repetitivos, es decir, un atributo sélo puede tomar un Unico valor de un
dominio.

b) si tiene grupos repetitivos, es decir, un atributo puede tomar varios valores de un dominio y
todos los atributos no principales tienen dependencia funcional completa respecto a cada una
de las claves

c)si estd en 1FN y todos los atributos no principales tienen dependencia funcional completa
respecto a cada una de las claves, es decir, no hay dependencias de atributos no principales
respecto de una parte de la clave.

d) si no tiene grupos repetitivos, es decir, un atributo sélo puede tomar un Gnico valor de un
dominio y ademas coincide la clave prima con la clave exterior.

78 Respecto a las caracteristicas de los atributos en el modelo Entidad-Relacién cual de las
siguientes es FALSA?

a) Un atributo puede estar en una entidad pero nunca en una relacion.

b) El valor de un atributo puede no tener su valor almacenado: se calcula éste a partir de otra
informacion .

c) Existen atributos multivaluados.

d) Existen atributos compuestos de otros atributos simples.

79 2 Qué estructura légica utiliza una base de datos relacional ?
a) Objetos

b) Matrices

c) Tablas

d) Listas

80 En relacion a las estructuras de control que se utilizan en los lenguajes estructurados
cual de las siguientes afirmaciones es VERDADERA:

a) Segun la teoria de Dijkstra todo programa podria escribirse utilizando solo bloques secuenciales
de instrucciones+instrucciones del tipo if-else + bucle while

b) No existen estructuras de control condicionales del tipo SWITCH o CASE OF, las estructuras
condicionales son siempre del tipo IF-ELSE

c) Todo bucle WHILE se puede implementar mediante un bucle FOR

d) No pueden anidarse diferentes tipos de estructuras de control
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81 El paso de parametros a funciones en el lenguaje de programacién C++:

a) Es siempre por referencia

b) Es siempre por valor

¢) Puede hacerse por referencia o por valor

d) Es por valor siempre que el parametro sea un tipo primitivo y por referencia cuando sea un
objeto

82 El disefio del interfaz de usuario es un proceso que se lleva a cabo:
a) Antes que el disefio computacional

b) Después del disefio computacional

c) En pararelo con el disefio computacional
d) Primero con un prototipo antes de em

pezar el disefio computacional y se finaliza una vez
terminada la implementacion del disefio

computacional

83 ;Cual de las siguientes es una caracteristicas del lenguaje de programacién C++?
a) Es un lenguaje débilmente tipado
b) En C++ no se puede generar una a

plicaciéon WEB, en el lado del servidor, que atienda
peticiones HTTP y genere codigo HTML dinamicamente
¢) Cuenta con un reciclador de memoria di

namica (garbage collector)
d) Permite realizar herencia simple y herencia multiple

84 4 Cual de las siguientes afirmaciones sobre recursividad es verdadera?
a) Consume pocos recursos de memoria y tiempo de ejecucion

b) Hay que utilizar variables globales en las funciones recursivas
¢) La funcién recursiva sélo puede tener

un parametro para poder llegar al caso base
d) Puede desbordar la pila del sistema

85 En un applet, ;cuél de los siguientes métodos no tiene sentido definir?
a) main

b) init
c) start
d) paint

86 En relacion a los arrays en los lenguajes estruturados cuil de las siguientes
caracteristicas es VERDADERA?
a) Un array puede contener datos de distinto tipo.

b) El acceso a los elementos de un array siempre se produce de forma secuencial.
¢) Un array puede tener como maximo dos dimensiones,

d) Los elementos de un array han de estar almacenados en posiciones contiguas de memoria.

87 ¢(Cual de los siguientes no es un form

ato valido para el empaquetamiento de
aplicaciones en J2EE (Java 2 Enterprise Edition)?
a) WAR (Web Archive)

b) BAR (Bean Archive)
¢) EAR (Enterprise Archive)
d) JAR (Java Archive)

88 En relacién a XML cual de las siguientes afirmaciones es FALSA?
a) Un DTD es una definicién de |

os elementos que puede haber en el documento XML y su

relacion entre ellos.

b) XSL describe cémo la informacion contenida en un documento puede ser transformada o
formateada para su presentacion.

¢) Un XML schema es una definicion de los elementos que puede haber en el documento
d) CSS sirve para validar si |a estructura de un documento HTML es correcta.
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89 Respecto a servlets cual de las siguientes afirmaciones es FALSA?

a) Pueden recoger datos referentes a la sesién de usuario.

b) Elciclo de vida de un serviet se compone de los estados startup->service->destroy
c) Los servlets requieren para su ejecucion

de un contenedor web.
d) Soportan acceso concu rrente de varios clientes.

90 ;Cual de los siguientes tipos de bucle se ejecuta siempre al menos una vez?
a) While
b) Do while

c) For

d) Todos los bucles se ejecutan siempre al menos una vez
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